



УКРАЇНА

Тлумацька районна державна адміністрація
Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 13.09.2018р.

м. Тлумач

№ 523

Про затвердження складу робочої групи та проведення заходів з нагоди Дня усиновлення

Відповідно до Указу Президента України від 27.11.2008 року №1088/2008 «Про День усиновлення» та розпорядження обласної державної адміністрації від 31.08.2018 року №498 «Про проведення заходів з нагоди Дня усиновлення», з метою підтримки та розвитку національного усиновлення і належного відзначення Дня усиновлення:

1. Затвердити склад робочої групи для забезпечення належної організації підготовки і проведення 30 вересня 2018 року заходів, присвячених Дню усиновлення (додається).
2. Проаналізувати на засіданні координаційної ради з питань дітей стан реалізації прав дитини на виховання в сім'ї, формування культури усиновлення та пропаганди національного усиновлення в районі.
3. Провести серед мешканців району інформаційно-просвітницьку кампанію, спрямовану на підтримку національного усиновлення та розвитку інших форм сімейного виховання дітей та організувати в районній державній адміністрації інформаційний куточок «30 вересня – День усиновлення в Україні».
4. Забезпечити організацію висвітлення у соціальних мережах та на офіційному сайті районної державної адміністрації питання правових підстав та процедури усиновлення дітей.
5. Взяти на особистий контроль організацію роботи щодо захисту прав та інтересів, своєчасного встановлення правового статусу дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, дотримання прав дітей при усиновленні, здійснення нагляду за умовами утримання та виховання дітей в сім'ях усиновлювачів.
6. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця - службу у справах дітей райдержадміністрації.
7. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**

Микола Присяжнюк

Затверджено
розпорядження
райдержадміністрації
від 13.09.2018/р. № 523

Склад

**робочої групи для забезпечення належної організації підготовки і проведення
30 вересня 2018 року заходів, присвячених Дню усиновлення**

Семків Валерій Дмитрович	начальник служби у справах дітей райдержадміністрації, голова робочої групи
Богайчук Віктор Яремович	завідувач сектору з питань усиновлення, опіки, піклування та сімейних форм виховання дітей служби у справах дітей райдержадміністрації, секретар робочої групи

Члени робочої групи:

Баранюк Вікторія Дмитрівна	старший інспектор ювенальної превенції Тлумацького ВП Коломийського ВП ГУНП в Івано- Франківській області
Гринишин Уляна Петрівна	директор районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
Мандар Ігор Богданович	заступник голови Тлумацької міської ради ОТГ з гуманітарних питань (за згодою)
Петрун'юк Галина Степанівна	начальник відділу культури райдержадміністрації;
Соловій Оксана Омелянівна	методист методичного кабінету відділу освіти райдержадміністрації